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Taller Nº 01: Tráfico de Animales Silvestres: Un mal negocio

Descripción de la Guía Nº 01
La comercialización de especies silvestres tanto de animales y plantas constituye una de las más graves amenazas para muchas especies. El tráfico de especies a nivel mundial genera ganancias sólo superadas por el tráfico de drogas y de armas, según la INTERPOL los ingresos ascienden a los 20,000 millones de dólares anuales. Lamentablemente nuestro país es uno de los mercados preferidos por nuestra gran diversidad de flora y fauna, las especies son comercializadas hacia el mercado internacional y nacional, generalmente este comercio se realiza de manera ilegal y para evitar sanciones los animales silvestres son trasladados en pésimas condiciones, se calcula que 9 de cada 10 aves muere antes de llegar a su destino y 4 de cada 5 monos pequeños sufre igual suerte. El tráfico de fauna silvestre es una de las mayores causas de pérdida de biodiversidad y es un problema que involucra a una gran parte de la sociedad, desde las comunidades nativas, comerciantes y turistas, hasta estudiantes y ciudadanos comunes quienes en su mayoría no esta conciente de ser parte del problema ni de la gravedad del tema.

Capacidades 
Identifica el problema del tráfico de especies silvestres.
Reconoce algunas soluciones sobre el tráfico de especies silvestres.

Metodología

Visita a los ambientes de animales sujeto de tráfico que alberga el Parque de las Leyendas. (1 hora)

Presentación de un video sobre el tráfico de especies silvestres (05minutos)

Exposición de material biológico dado en custodia por la Policía Ecológica al Parque de las Leyendas. (15 minutos)

Presentación de Títeres/Cuento. (1 hora)

Cuento con títeres
Cierto día al atardecer del día sábado 5 de junio, Marita y su mami Juanita salieron de compras al Mercado Central por el Jr. Andahuaylas, al pasar por una casona antigua le salió al encuentro un señor gordo con varios cachorritos de diferentes razas, ofreciéndole vender, Marita preguntó ¿cuánto cuesta? El gordo le dijo 50 soles, ella estaba impresionada de ver tantos perritos, de pronto apareció una señora mostrándole un loro que hablaba, ratones blancos, monitos titi, y otros animales. Marita le pidió a su mamita que le comprara el monito titi, su mami juanita no le podía comprar porque habían venido a comprar la ropa para Marita; porque al día siguiente era su cumpleaños, pero Marita insistió en que le comprara dicho monito como regalo de cumpleaños. Continuaron caminando vieron que había todo tipo de animales encerrados en jaulas  incómodas, sin alimentos, a tanta insistencia de Marita su madre le compró el monito tití. Por cierto Marita estaba muy feliz, en ese momento entraron cuatro policías ecológicos, la gente corría, gritaban; los animales enjaulados chillaban, gritaban, Marita muy asustada lloraba, su mami trataba de calmarla explicando que los policías ecológicos son buenos; porque cuidan a esos animalitos y se los llevarán al Parque de las Leyendas; que es un lugar muy bonito donde hay plantas, y cantidad de animales que viven entre hermanos, tranquilos, libres, los alimentan a sus horas, están bien cuidados por biólogos, médicos veterinarios y guardaparques. En fin Marita entendió y prometió llevar al mono tití para donarlo al Parque de las Leyendas.
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¿Cuánto hemos aprendido?

1. En tu recorrido aprendiste que muchos animales son sacados de su hábitat natural para diferentes fines. Relaciona la especie con el fin.
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2. Encierra en un círculo los animales más traficados  (Aves, mamíferos, reptiles, insectos, anfibios, peces)
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3. ¿Qué opinas de esta idea?: No hay diferencia entre usar cuero de vaca y piel de serpiente
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4.  ¿Cómo te gusta que estén los animales? Marca con una X.
Encerrado en una jaula                                    En el Parque de las Leyendas
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